
（全国古民家再生協会福岡第三・四支部 例会）議事録 

記録日：2023 年 7 月 10 日 

記録者：山口 昇   

団体名 一般社団法人全国古民家再生協会福岡第三支部 

開催日時 ２０２３年７月７日（金） 18:00〜20:00 

開催場所 北九州市立商工貿易会館シティプラザ 702 会議室 

北九州市小倉北区古船場町１－３５ 

出席者 
山口昇・緒方貴裕・守田晋・吉村弘・山口ひろみ 

(入会予定者) 中山雅貴 

議事 １， 開会宣言                   緒方 貴裕 

２， 出席者確認              支部長 山口 昇 

３， 支部長挨拶              支部長 山口 昇 

４， 学習プログラム(伝統再築勉強会)     伝統再築士  守田 晋 

５， 前回議事録の確認           支部長 山口 昇 

６， 議題並びに資料の確認         支部長 山口 昇 

７， 本会報告事項             支部長 山口 昇 

本報６−１  ２０２３年度地区大会について 

本報６−２  議連・省庁レク開催報告 

本報６−３  第１２回古民家フォト甲子園開催について 

本報６−４  後期入会について 

本報６−５  新規設立支部・連合会について 

本報６−６  訪日外国人旅行者周遊促進事業補助金(観光庁)について 

本報６−７  例会議事録の提出徹底について 

本報６−８  各種スケジュールに関して 

本報６−９  メルマガサービスに関して 

本報６−１０ その他 

 

８， 支部報告事項 

支報８−１  ６月度事業者会員リフォーム業務報告 

支報８−２  支部報告事項          各担当者 

支報８−３  その他 

 

９， その他 

１０， 閉会宣言                   吉村 弘 

決定事項 本会告事項説明について資料を基に説明 

地区会員大会は本年度を持って終了、九州は大分県で開催するので会員は参加

をする、その他の地区大会への参加と 11 月 18 日(土)の北信越地区大会の前後

日に太子講が開催予定の参加も促した。 

議連・省庁レクに関しては参加者である山口昇氏と吉村弘氏が話しをした。 

後期入会については入会予定である中山氏がオブザーブ参加し、自己紹介を含

め挨拶を行った。 



支部報告事項について 

吉村氏より空き家アドバイザー協議会岡垣町支部では引き続き連携協定等の話

し合いを進めている旨の話し合と協議会 7 月例会の案内があった。 

北九州市では小倉南区での活動報告と九州ポリテクカレッジとも協力していく

旨の話があった。 

守田氏により伝統再築士勉強会では宗像市の総合調査を資料とし、調査の注意

点などの講義を受けた。 

緒方氏より古材倉庫の現時点での進捗具合と本年度の大工育成事業の内容など

の簡単な説明があった。 

山口より福岡県連合会会議と８月例会の案内をした。 

次月開催日時 ２０２３年８月５日（土） 18:00〜20:00 

次月開催場所 北九州市立商工貿易会館シティプラザ 701 会議室 

北九州市小倉北区古船場町１－３５ 

次月議事内容 学習プログラム(伝統再築勉強会) 

 


